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Врање - Питање тајкуна у Србији ставља се у први план чисто из нечијих маркетиншких
разлога. Сваки човек, богат или сиромашан, подлеже законима ове државе. Свако, без
обзира на своје имовно стање, биће кажњен уколико крши закон. Своје надлежности
има и пореске полиције и постоје системи провере да ли је неко стекао имовину легално
или нелегално. Свака другачија прича је само маркетинг.

  

Не треба вршити хајку на све људе који су богати, јер код нас готово да више и не
постоји друштвена и државна својина, а све то свакако није ни добра порука за стране
инвеститоре, актуелне и потенцијалне - овим речима председник СПС и министар
унутрашњих послова Ивица Дачић, у разговору за Данас, оцењује оцењује актуелни
однос власти и тајкуна. Дачић је у Врању присуствовао изборној конференцији
социјалиста.

  

Да ли сте о спорним приватизацијама разговарали с председником Борисом
Тадићем?

  

- Нисмо о томе разговарали, али, подсетићу, то је била програмска оријентација СПС пре
последњих избора. Мислим да случајеви спорних приватизација нису разрешени не зато
што није то хтео СПС или ДС, већ су време и реалност довели до тога да су многе
приватизације већ ревидиране. Више од трећине приватизација у Србији је поништено,
зато што многи који су купили предузећа нису испуњавали обавезе и оставили су
раднике на улици, па сада држава мора поново да се бакће с тим. Интерес је државе да
се изврши увид у све приватизације како би се пронашао модел који би био најбољи за
Србију. Ми смо овако до сада имали модел који је добар само за једну страну, односно за
оне који желе нешто јефтино да купе.

  

Ако се буду преиспитивале приватизације, очекујете ли да се расветли и улога
чланова Владе Србије, без којих неки послови не би могли бити склопљени?

  

- Свако с ким у вези се установи да има елемената кривичне одговорности биће
процесуиран, без обзира на то коју државну, друштвену или политичку функцију да
обавља.
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У том контексту, шта мислите о најављеном смањењу заштитних механизама
имунитета посланика Скупштине Србије? 

  

- Имунитет у нашој земљи има неколико државних структура, од председника
Републике, судија и тужилаца, до министара и народних посланика. Посланички
имунитет, дакле, само је једна од форми, а у политичкој пракси постоји више од
шест-седам векова. У једној ери свакаквих залетања у којој се налазимо, морамо да
видимо шта су европски стандарди и у овој области. Сви посланици Европског
парламента имају имунитет. Такав имунитет треба да имају и посланици српског
парламента. Све што је другачије, ја из принципа никада не бих прихватио, јер Србија не
треба да буде огледно поље за реализацију нечијих пројеката са стране које исти ти
предлагачи не примењују у својим земљама. Слажем се да имунитет треба ограничити, и
на парламенту је да одлучује о томе, када се неко позове на имунитет, да ли ће то бити
прихваћено или не. Од тога не треба правити никакву фаму. Када је имунитет био
проблем да се неко гони за организовани криминал? Никада. Ово је по мени једна
политички наметнута тема која, ето, лепо звучи, али од које нема практичне користи.

  

Да ли Милутин Мркоњић и даље обавља функцију министра јер се у јавности
спекулисало да је напустио земљу због страха од хапшења? 

  

- Мркоњић је у Србији, и даље обавља своју министарску функцију.

  

Да ли сте на нивоу СПС разговарали о његовој одговорности за изградњу путева и
стање у путарској индустрији?

  

- Када је реч о инфраструктури, о томе је у претходном периоду бринуло неколико
странака, и ДС и Г17 и СПС. Када је реч о Нибенс групи, ухапшени власник је купио
неколико предузећа у време власти ДОС-а, а не у време када је СПС био на власти.
Према томе, ако би неко требало да има политичку одговорност, понајмање је то
Милутин Мркоњић.

  

Ви сте најпоузданији саговорник за одговор на питање да ли ће СПС и
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дефинитивно после наредних избора бити у коалицији са ДС? 

  

- То је хипотетичко питање на које је тешко дати одговор док се не виде резултати
избора. За нас је у овом тренутку најважније да освојимо што бољи резултат као
коалиција СПС-ПУПС-ЈС, а након тога да видимо шта је од најбољег интереса за Србију
и нашу коалицију. Није на мени да говорим у име целе коалиције, и није сувише паметно
да унапред говоримо с ким ћемо после избора. Уједно, не желим да се створи утисак да
СПС тргује са свима. То, једноставно, није тачно.

  

(Данас)
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